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A je to za námi! Každoroční Nejdecká pouť 
je jednoznačně největší kulturní akcí v našem 
městě.  Předchází  jí  dlouhodobé  přípravy. 
Od zajištění kapel, které budou hrát, přes ob-
starání  pódia,  zvučení,  osvětlení,  zázemí  pro 
účinkující, elektřinu, organizaci dětského kout-
ku, výrobu plakátů, ve spolupráci s Městskou 
policií o zajištění uzavírek a rozmístění stánků, 
objednání  bezpečnostní  agentury,  asistence 
hasičů až po takové zdánlivé nezbytnosti, jako 
jsou třeba odpadkové koše či mobilní toalety.
Počasí nám tentokrát opravdu přálo, i když 

se několikrát za den zatáhlo a chvíli to vypa-
dalo bledě, vítr mraky nad Nejdkem rozehnal. 
Na podiu, které jsme letos měli řádově o kate-
gorii  lepší než minulý rok, začala hudba hrát 
v  deset  hodin  dopoledne.  Snažíme  se  kaž-
dý  rok potěšit  všechny - malé  i  velké, mladé 
i staré…. Pouť zahájili žáci Základní umělecké 
školy v Nejdku a my jim za to moc děkujeme. 
Trpělivě  s  námi  pouť  i  jarmark  absolvují  už 
řady let. Po nich nastoupily neúnavné, vtipné 
a zábavné dámy z dua PiňaKoláda a potěšily 
především seniorskou část publika. Po poledni 
jsme se v  tónech kapely Bezpražcové housle 

přehoupli do folku a country. Následovalo vy-
stoupení úžasné party muzikantů a ostřílených 
hudebníků Karlovarský pozdní sběr. A pak už 
náměstím  zněly  hity  Waldemara  Matušky 
v podání Cover Bandu. 
A to byl ten pravý moment, kdy se nejdec-

ké náměstí začalo plnit. Když dorazil mladičký 
zpěvák  Sebastian  se  svou  kapelou,  těžko  už 
by se hledalo místo k sezení. Sebastian přede-
vším mladší část publika rozezpíval a roztan-
čil.  Přijeli  ve  veselé náladě a  tu předali  všem 
návštěvníkům poutě. Pak už se svou kytarou 
na podium zasedl Dalibor Janda, kterého do-
provodila jeho dcera Jiřina Anna Jandová. V tu 
chvíli už bylo náměstí téměř plné a těžko by-
chom uvěřili, že může být návštěvníků poutě 
ještě víc. A bylo… Když kolem desáté hodiny 
večerní začala hrát kapela Slza v čele s Petrem 
Lexou,  troufám  říct,  že  ještě  nikdy  nejdec-
ké  náměstí  nebylo  tak  zaplněné.  Nejen  díky 
klukům samotným, ale  také díky  skvělé práci 
zvukařů  a  osvětlovačů  bylo  vystoupení  Slzy 
opravdovým zážitkem. 
Po autogramiádě se s poutí rozloučila kapela 

Lucie revival a hrála do pozdních nočních hodin.

Nedokázali jsme se vyhnout prodlevám mezi 
vystoupeními. Některé byly  způsobeny  tím,  že 
vedle  podia  probíhala  autogramiáda,  kterou 
bylo  třeba  taktéž  organizovat  -  šlo  především 
o zajištění bezpečí našich i vašich dětí, které se 
tam pohybovaly. A samozřejmě se vždy stane, 
že se interpret zdrží na cestě, nebo že zvuková 
zkouška  trvá déle… Pevně doufám a věřím, že 
jste si i tak pouť užili a vychutnali si vystoupení, 
která jsme pro vás zajistili. Po celý den bylo mož-
né navštívit Dětský koutek, kde bylo nachystané 
divadlo, skákací hrady pro děti zdarma, malování 
na obličej, kejklíř, žonglér, pískové obrázky nebo 
kouzelník. Také moc děkujeme dětem a učite-
lům ze Základní školy, náměstí Karla  IV. Ti pod 
vedením pana učitele Dalibora Zezuly nastudo-
vali hru S čerty nejsou žerty a ta byla příjemným 
zpestřením programu poutě. Poděkování samo-
zřejmě směřujeme všem, kteří nám s poutí byli 
nápomocní - je to Městská policie, Hasiči Nejdek, 
vedení, žáci i učitelé ZŠ náměstí Karla IV., agen-
tura TyrkStage, Samurai Fight Club Chodov, AVE 
odpadové hospodářství, a. s., ZUŠ Nejdek, a vši-
chi účinkující a návštěvníci poutě. 

-OK-

Nejdecká pouť 2016

Zaplněné náměstí v Nejdku Foto: OK



červenec, srpen 20162 | Nejdecké listy

Zpěvák Petr Lexa v obležení fanynek Fota: OKSebastian 

Dětský koutek Dalibor Janda a Jiřina Anna Jandová 

Prezentovaly se i nejdecké spolky 

Vystoupení Základni umělecké školy Nejdek Zahájení Nejdecké poutě 

PiňaKoláda 

Nejdecká pouť 2016
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Nejdečtí v Augsburgu a naopak
Na  pozvání  primátora  města  Augsburg  se 

ve dnech 21. 4. až 23. 4. uskutečnila návštěva sta-
rosty města Lubomíra Vítka v Augsburgu. Malou 
delegaci z Nejdku  tvořili dále vedoucí Odboru 
kultury paní Dita Míková, učitelka německého ja-
zyka paní Vladimíra Bolková a předseda spolku 
JoN pan Pavel Andrš. Po představení na jednání 
městské  rady  přednesl  starosta  Lubomír  Vítek 
krátký  proslov,  ve  kterém  poděkoval  jménem 
města Nejdek za pozvání do Augsburgu i za pa-
tronát, jímž podporuje město Augsburg spolek 
„Glück auf“, založený bývalými občany Nejdku, 
a zprostředkovaně i město Nejdek.
Dvacet pět let setkávání bývalých „Nejdečáků“ 

se současnými je ve znamení osobního nasazení 
hlavních představitelů sdružení „Glück auf“ paní 
Anity Donderer a pana Herberta Götz. Jejich úsilí 
pomohlo vzniku přátelských vztahů mezi členy 
spolků „JoN“ a „Glück auf“. Tito organizátoři ná-
vštěvy společně s předsedou spolku „Glück auf“-
panem Josefem Grimm provedli hosty z Nejdku 
městem  Göggingen,  ve  kterém  našla  většina 

odsunutých Nejdečanů po roce 1946 nový do-
mov. V Göggingen, které je dnes městskou částí 
Augsburgu, se bývalí Nejdečané významně spo-
lečensky  i politicky uplatnili. Návštěva pokračo-
vala prohlídkou muzea, které vybudovali členové 
krajanského spolku „Glück auf“.  Jednotlivé sbír-
kové předměty jsou z části ve vlastnictví spolku, 
většina je v soukromém vlastnictví a do muzea 
je  zapůjčena.  Při  prohlídce  muzea  projednala 
paní Míková s panem Grimm možnost zapůjčení 
některých předmětů pro expozici v nejdeckém 
muzeu.
Po prohlídce města Augsburg,  které  je dru-

hým nejstarším městem Německa s historií dvou 
tisíc  let  se  nejdecká  delegace  zúčastnila  „Dne 
otevřených dveří“, kde veřejnost provázel primá-
tor města Augsburg pan Dr. Kurt Gribl. Radnice 
vystavěná augsburskými měšťany na počátku 17. 
století byla zcela zničena ve druhé světové válce. 
V roce 1985 byla po obnově slavnostně otevře-
na při příležitosti oslav výročí 2000 let založení 
města Augsburg.

Na  závěr  návštěvy města 
Augsburg se Nejdečtí setkali 
s bývalým nejdeckým obča-
nem,  který  je  provedl místy 
olympijské  soutěže  v  ka-
noistice  v  roce  1972.  Horst 
Woppowa  je  organizačním 
vedoucím  oddílu  kanoistiky 
„Kanu  Schwaben Augsburg“ 
a  ke  kanoistice  jej  přivedl 
v Nejdku pan učitel Pánek.
Krátce po návratu nejdec-

ké  delegace  domů  navštívil 
Nejdek  na  základě  iniciativy 
paní Anity Donderer dne 27.4. 
2016 ministr práce a sociálních 

věcí bavorské vlády pan Johannes Hintersberger. 
Pan ministr Hintersberger je z Augsburgu a v jeho 
působnosti  je  i  problematika  přeshraniční  spo-
lupráce. Na své krátké zastávce v Nejdku vyso-
ce  hodnotil  spolupráci  bývalých  a  současných 
Nejdečanů  na  té  nejnižší  a  skutečně  přátelské 
úrovni. 
Důkazem skutečně živých a přátelských vzta-

hů bylo setkání organizované sdružením Glück 
auf a  JoN dne 4. 6. 2016 v Nejdku. Před kon-
certem v kině pod heslem „Nejdek - Augsburg, 
hudba spojuje Musik verbindet“ začala vernisá-
ží  výstava,  jež  se  věnuje  vývoji  česko-němec-
kých  vztahů  v minulosti  s  důrazem  na  region 
Nejdecka.  Výstavu  si  je  možno  prohlédnout 
v  přízemí  radnice,  od  července do  konce  srp-
na bude umístěna  v  čítárně Městské  knihovny 
Nejdek. V hudebním pořadu vystoupili hudeb-
níci a zpěváci z Nejdku a Augsburgu - citeristka 
Berta Růžičková, pianista Aleš Vítek, dětský pě-
vecký sbor Pinocchio ze ZUŠ Nejdek, hudebníci 
Kolpingova dechového orchestru z Göggingenu 
(Augsburg), citerista Karl Hahn a barytonista Kurt 
Schnürch.  Překvapením  pro  posluchače  bylo 
vystoupení zpěváka Cornelia von der Heydena 
s  klavírním  doprovodem  Orazia  Ragonesiho. 
Cornelius  von der Heyden  je  znám především 
v  německy mluvících  zemích  a  často  se  obje-
vuje v televizi či je slyšet v rozhlase. Do Nejdku 
přijeli  s  filmovou  melodií  k  dokumentárnímu 
filmu  Edwina  Budeho  „Abenteuer  Heimatland“ 
a nově upravenou písní od Antona Günthera „Ist 
Feierabend“.
Vydařeným  koncertem  nejdeckých  a  augs-

burských hudebníků skončilo jarní setkávání bý-
valých a současných nejdečáků.

Ing. Lubomír Vítek

Dr. Kurt Gribl a Ing. Lubomír Vítek 

Setkání a Augsburgu 

Muzeum v Augsburgu Nejdecká křížová cesta 

Setkání v nejdeckém kině Fota: Dita Míková a Ulrich Möckel
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Městská policie informuje

Organizace školního roku 2016 - 2017

Pobočka VZP v Nejdku

A máme  zde  opět  prázdniny.  V  letošním 
školním roce  jsme na úseku prevence krimi-
nality pořádali mnoho akcí a besed a již nyní 
se  těšíme na příští  školní  rok. Rád bych zde 
trochu zrekapituloval, čemu jsme věnovali.
Již  v  září  jsme  s  dětmi  z  prvních  tříd  tré-

novali přecházení přes pozemní komunikace, 
kontakt s cizí osobou a cizím zvířetem za po-
moci  žáků  SOŠ  a  SOU Nejdek. Na  to  téma 
děti kreslily obrázky, které se v listopadu vy-
stavovaly na vernisáži s názvem „Jdu do ško-
ly, jdu ze školy“.
Mezitím  jsme  se  se  žáky  čtvrtých  tříd  jeli 

podívat  na  nové  dopravní  hřiště  v  areálu 
Světa záchranářů v Karlových Varech a zapo-
čala pouť k získání průkazu cyklisty.
A  najednou  tu  byly  Vánoce  a  nový  rok 

2016. Začala příprava série besed na téma ky-
bergroomingu, kyberšikany a netholismu pro 
žáky ze 7. - 9. tříd základní školy a studenty 
SOŠ a SOU Nejdek. U těchto besed jsme se 
zamýšleli nad tím, jak často trávíme svůj dra-
hocenný  čas  u  počítačů,  tabletů,  mobilních 
telefonů, a zjistili  jsme, že bez těchto vymo-
žeností si mnozí neumí již život představit.
Začali jsme v té době plánovat akce s Besip 

teamem, který nás navštívil v dubnu při pří-
ležitosti oslav Dne země,  které pořádal pan 
Karel Vít.
Abychom nelenili, tak se také chystala no-

vinka, a tou  je Senior akademie. To ale není 
jenom jedna beseda,  jedná se celkem o de-
vět  přednášek,  na  kterých  se  účastníci  do-
vědí  mnoho  zajímavostí  z  různých  oblastí 
a od významných hostů, kteří svému tématu 
rozumí nejvíce. Přihlásilo se nám 21 účastníků 
a  zatím  jsou  spokojení.  Pokračovat budeme 
zase v září a v prosinci se těšíme na slavnostní 
předávání diplomů.
Také  jsme  nezapomněli  na  naše  nejmen-

ší  a  rozjeli  se  s  kolegy  z  OO  PČR  Nejdek 
do  všech  čtyř  mateřských  škol,  kde  jsme 
dětem  povídali  pohádku,  kterou  vytvořila 
Městská  policie  hl.  města  Prahy,  Medvídek 
Brumla a pes. Děti  se naučily,  jak  se  chovat 
k cizím i svým pejskům, a formou hry jsme se 
naučili bránit před psem,  který by nás  chtěl 

snad pokousat. Samozřejmostí byla  i ukázka 
služebních  vozů  a  děti  si  i  zahoukaly  snad 
na všechna sídliště.
Jak jsem psal na začátku, každý žák 4. tří-

dy si projde dopravním hřištěm a MP Nejdek 
připravuje  tyto  žáky  ke  splnění  podmínek 
k  získání  průkazu  cyklisty.  V  tomto  školním 
roce bylo nové hřiště, nové testy a nové pod-
mínky. Bylo to trochu náročnější než v minu-
lých  letech  a  na  přípravu  jsme  potřebovali 
více času, ale nakonec jsme to zvládli a máme 
v Nejdku 36 nových cyklistů s vlastním „řidi-
čákem“. Všechny tyto cyklisty  jsme pak vza-
li  na akci  zvanou Citron,  kde  jsme  společně 
s Besipem a Policií ČR měřili rychlost vozidel 
laserovým radarem a řidičům, kteří jeli podle 
pravidel  silničního  provozu,  daly  děti  dárky 
ve formě jablíčka a třeba reflexní pásky. Řidiči, 
kteří  překročili  do  59  km/h,  dostali  citrón 
a  ti,  co  jeli  již nad 60  km/h, dostali  pokutu. 
Zastaveno bylo za všechny tři tyto akce při-
bližně 170 vozidel a pouze 4 řidiči byli poku-
továni. Ano, byli  jsme hodně  vidět,  ale  účel 
byl hlavně preventivní.
O  prázdninách  se  těšíme  na  spoluprá-

ci  s  letním  táborem  Pionýrské  skupiny 
Chomutov,  která pravidelně přijíždí  na  svou 

základnu do Bernova. Pro ně máme připra-
venou akci s Besipem.
Rád  bych  tímto  poděkoval  všem,  kte-

ří  aktivně  pomáhají  při  realizaci  preven-
ce,  a  to  zejména  mým  kolegům  z  Městské 
policie  Nejdek  pod  velením  str.  Marcela 
Bystřického, prap. Mirce Gederové a celému 
týmu OO PČR Nejdek,  týmu z Odboru kul-
tury města Nejdek pod vedením paní Pavlíny 
Schwarzové, PharmDr. Elišce Fejksové a týmu 
ČČK MS Nejdek,  žákům  a  učitelům  ze  SOŠ 
a SOU Nejdek a samozřejmě skvělému týmu 
SDH Nejdek. Poděkování patří i vedení a uči-
telům všech školních zařízení za skvělou spo-
lupráci a inspiraci.
Stále máme fungující stránku na sociální síti 

Facebook pod názvem „prevence.MPNejdek“, 
kde můžete  sledovat  naši  činnost.  Také  zde 
můžete  vyhledat  i  stránku  „mestsky.utulek.
nejdek“, kde je přehled pejsků, kteří se zrovna 
nacházejí v odchytové stanici.
Přejeme vám příjemně prožité letní prázd-

niny  a  pro  jistotu  zde  připomenu  telefonní 
číslo  na  hlídku  Městské  policie,  která  je  tu 
vždy pro vás - 739 457 572.

str. Jakub Fritz, 
MP Nejdek, prevence kriminality

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýcho-
vy České republiky vyhlásilo organizaci škol-
ního  roku  2016/2017  v  základních  školách, 
středních  školách,  základních  uměleckých 
školách a konzervatořích následovně:
Období  školního  vyučování  ve  školním 

roce  2016/2017  začne  ve  všech  základních 
školách,  středních  školách,  základních  umě-
leckých  školách  a  konzervatořích  ve  čtvrtek 
1. září 2016.
Vyučování bude v prvním pololetí ukonče-

no v úterý 31. ledna 2017.
Období  školního  vyučování  ve  druhém 

pololetí  bude  ukončeno  v  pátek  30.  června 
2017.
Podzimní  prázdniny  připadnou  na  středu 

26. října a čtvrtek 27. října 2016. 
Vánoční prázdniny budou zahájeny v pátek 

23. prosince 2016 a skončí v pondělí 2. ledna 
2017.
Vyučování začne v úterý 3. ledna 2017.
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou 

na pátek 3. února 2017.
Jarní  prázdniny  v  délce  jednoho  týdne 

začínají od pondělí 6. února a jsou stanove-
ny pro  jednotlivé okresy  a obvody hlavního 

města Prahy až do 19. března 2017 - podrob-
ný  rozpis  najdete  na  webových  stránkách 
města  Nejdku.  Děti  našich  základních  škol 
budou mít  jarní  prázdniny  v  týdnu  od  6.  2. 
do 12. 2. 2017.
Velikonoční prázdniny připadnou na čtvr-

tek 13. dubna a pátek 14. dubna 2017.
Hlavní  prázdniny  budou  trvat  od  soboty 

1. července 2017 do pátku 1. září 2017.
Období  školního  vyučování  ve  školním 

roce 2017/2018 začne v pondělí 4. září 2017.

Ing. Soňa Taušková

Vážení  spoluobčané,  vedení  města  se 
po  intenzivním  jednání  podařilo  dohodnout 
s  Všeobecnou  zdravotní  pojišťovnou,  aby 
na městské poliklinice obnovila činnost klient-
ského pracoviště VZP, které z úsporných dů-
vodů ke konci  roku 2015 uzavřela.  Jsme rádi, 
že  největší  zdravotní  pojišťovna  přehodno-
tila  svoje  stanovisko a umožnila osmi  tisícům 

obyvatelům  našeho  města,  mezi  kterými  je 
velká část jejích klientů, využívat služby praco-
viště VZP v místě bydliště. Klientské pracoviště 
se otevře od 1. 7. 2016. Otevírací doba bude 
každé úterý 8:00-11:30 a  12:00-15:00.  (polikli-
nika přízemí vlevo - vedle kanceláře Machexu)

S přáním prožití hezkého léta 
Ludmila Vocelková, místostarostka

Akce Citron Foto poskytl autor článku
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Petrovičtí v Nejdku

ZMIZELÝ A ZNOVU OBJEVENÝ HRAD PLIKENŠTEJN

Ve dnech 21. až 23. května navštívili Nejdek 
zástupci  spolku  Förderverein  Petersgrätz/
Petrovice,  aby  zájemce  seznámili  s  obcí 
Petersgrätz/Petrovice  a  její  historií  (obec 
Petrovice - nyní Piotrówka -  je původní čes-
kou exulantskou kolonií v Horním Slezsku po-
blíž Opole. Právě sem odcházeli čeští protes-
tanti kolem poloviny 18. století.). Konkrétně se 
jednalo o místopředsedu spolku Förderverein 
Petersgrätz  Horsta  Proxu,  který  v  Nejdku 
vyrostl  a  v  nejdeckém  evangelickém  koste-
le byl pokřtěn a konfirmován, a o předsedu 
spolku  Dietera  Utikala,  jenž  se  sice  narodil 
v  Bavorsku,  avšak  kořeny  má  v  Petrovicích. 
První den si na nás na farním úřadu udělal čas 
evangelický  farář  Mgr.  Bob  Helekia  Ogola, 
který nám se zájmem naslouchal. Poté nám 
tento novogotický kostel detailně představil - 
od varhan až po věž. Za klávesy historického 
nástroje  usedl  varhaník  Ondřej  Zlatohlávek 
a  my  jsme  se  zaposlouchali  do  jejich  tónů, 

stejných jako v době výstavby kostela v letech 
1903 a 1904.
V neděli jsme se od 9 hodin zúčastnili bo-

hoslužby pastorky Venduly Kalusové z Prahy. 
Kázání  si  vyslechlo  zhruba  30  návštěvníků. 
Mimořádný  dík  patřil  dárkyním,  které  všem 
účastníkům  nabídly  na  faře  kávu,  koláč 
a  chlebíčky.  Pondělí  od  10  hodin  proběhlo 
setkání  na  radnici,  kde  nás  srdečně  přivítal 
starosta  Ing.  Lubomír  Vítek,  místostarosta 
Jan Tóth a člen rady Zdeněk Plas, který jed-
nání  tlumočil.  Zástupci  spolku  Förderverein 
Petersgrätz/Petrovice předali hostitelům kni-
hy  a  prostřednictvím  fotografií  a  plánků  je 
seznámili  s historií  této v současnosti polské 
obce,  jež  se  vyznačuje  tolerancí  a  dobrou 
spoluprací a jejíž obyvatelé přišli z Čech, našli 
zde nový domov a následně byli - i kvůli je-
jich víře - vyhnáni. Domovem se jim po druhé 
světové válce stal Nejdek, část z nich vysídlila 
v 60. letech do NSR a část zde žije ještě nyní. 

Petrovičtí  rodáci  jsou  tak  součástí  nejdecké 
historie,  a  tu  by  nejdečtí  občané  měli  jistě 
znát.
Městu Nejdku  a  evangelické  farnosti  bylo 

předáno  celkem  30  výtisků  „žluté  knihy“  - 
trojjazyčné biografie pastora Petera Schikory 
z roku 2012 z pera Dr. Edity Štěříkové, býva-
lé  nejdecké  občanky.  Za  její  odborné  rady 
a cennou pomoc jsme jí velice vděčni.

Peter  Schikora  (1797-1837)  se  narodil 
v Čechách, vystudoval teologii ve Vratislavi 
a  v  roce  1821  se  ve  věku  24  let  stal  fará-
řem v Bedřichově Hradci, exulantské kolonii 
v Horním Slezsku, kde ho jako kazatele pro 
nábožensky  motivované  uprchlíky  nutně 
potřebovali. V roce 1832 zakládají české ro-
diny z Bedřichova Hradce obec Petrovice/
Petersgrätz. Iniciátorem a hnacím motorem 
založení nové obce byl právě český pastor 
Peter Schikora z Bedřichova Hradce.

Trošku z historie
Plikenštejn  je  zaniklý 

opevněný  objekt  na  skále 
nad  údolím  Lobezského 
potoka  jihozápad-
ně  od  Krudumu  -  nad 
Sokolovem. Obvykle bývá 
řazen  mezi  tvrze,  ale  byl 
označen  také  jako  hrad. 
Přesný  rok  založení  není 
znám, ani přesný rok záni-
ku hradu. Pravděpodobně 
k  tomu  došlo  v  rozmezí 
let  1250  (kdy  začala  ko-
lonizace  území  mezi  hra-
dem  Kynžvart  a  hradem 
Plikenštejn)  až  1300,  kdy 
Konrád  Plik  z  Plikenštejnu 
založil  Nejdek.  Je  ovšem 
také možné, že k jeho za-
ložení došlo už v první po-
lovině  13.  století.  Konrád 
Plik  roku  1335  zemřel 
a  majetek  rozdělil  mezi 
své  syny  Petra  a  Alberta. 
Petr Plik v roce 1340 získal 
od  Jana  Lucemburského 
v  léno hrad Nejdek a dvě 
obce v jeho okolí.
...a současnost
Kusé  informace  inspirovaly  amatérské-

ho historika a zkušeného hledače  starých 
míst  Zdeňka  Buchteleho  a  spisovatele-
-badatele  Luďka  Jaši.  Ti  provedli  rozbor 
terénu  a  po  delším  pátrání  skutečně  do-
sud marně  hledané místo  objevili. Martin 
Litavský z Nejdku vytvořil jako poděkování 

Oznámení
Od 13. 6. 2016 do 31. 8. 2017 bude uzavřen pro veškerý provoz 

most přes Rolavu v Suché u Deverů (evidenční číslo M12). Most se 
podle vyjádření statika nachází v havarijním stavu a  je nutná  jeho 
celková  rekonstrukce.  V  následujících měsících  bude  vypracována 
projektová dokumentace a bude zažádáno o vydání stavebního po-
volení. Rekonstrukce je naplánována na letní období roku 2017, kdy 
se předpokládá největší pokles hladiny řeky Rolavy. Výjezd od mos-
tu  na  komunikaci  Chodovská  bude  opraven  v  nejbližších  dnech. 
Omlouváme se za způsobené komplikace.

REKONSTRUKCE KOMUNIKACE 
UL. NAD ROLAVOU

Upozorňujeme  všechny  občany,  že  od  poloviny měsíce  června 
bude  omezen  provoz  v  ul.  Nad  Rolavou  z  důvodu  rekonstrukce 
komunikace.  Provoz  bude  upraven  zřízením  objízdné  trasy  přes 
sídliště  Rolavská.  Trvale  žijící  obyvatelé  budou  mít  možnost  se 
ke svému domu dostat vždy z jedné strany komunikace. Děkujeme 
za pochopení.

za  založení  města  Nejdku  rodový  znak 
z  kamene,  který  byl  připevněn  na  skálu 
v místě,  kde  Plikenštejn  stával.  Slavnostní 
odhalení  erbu  rodu  Pliků  a  informač-
ní  tabule  proběhlo  v  sobotu  4.  června. 
Rád  bych  touto  cestou  moc  poděkoval 
za  krásnou  a  hlavně  velmi  poučnou  akci. 

Nejdeckým občanům mohu slíbit, že spo-
lečně  s panem Mgr. Andršem připravuje-
me „přiblížení“ naší zakladatelské dynastie 
Pliků i k nám do Nejdku. Jakou formou, to 
zatím nechám jako překvapení.

Jan Tóth, místostarosta

 Fota poskytl autor článku
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MŠ Křížák - Nerudova 

MŠ ZÁVODU MÍRU DĚKUJE POMÁHAJÍCÍM

PASOVÁNÍ PŘEDŠKOLÁČKŮ

SOŠ a SOU Nejdek opět boduje!
Před  začátkem  léta  se dne  7.  5.  2016  ko-

nal před hotelem Thermal již 8. ročník Food 
Festival Karlovy Vary. Tato již tradiční akce je 
nejen  přehlídkou  gastronomického  umění 
kuchařů,  kteří  zastupují  hotely  a  restaurace 
z Karlových Varů a okolí, ale  je zároveň ne-
dílnou součástí programu Zahájení  lázeňské 
sezóny  v  Karlových  Varech.  Food  Festival 
se  také  každoročně  snaží  podporovat  mla-
dé začínající  kuchaře. Součástí  festivalového 
odpoledne  je  juniorská  kuchařská  soutěž 
Karlovarský Food Cup, které se letos poprvé 
zúčastnila i naše škola. 
Soutěžním úkolem bylo připravit hlavní po-

krm na téma „Co se jedlo za vlády Karla IV?“‘

Soutěže se zúčastnilo sedm týmů po dvou 
učních, z nichž dva týmy tvořili naši žáci 1. a 2. 
ročníku oboru Stravovací a ubytovací služby 
(65-51-E/01).
Konkurence byla veliká, ale „naši“ se neza-

lekli a předvedli excelentní výkon. Zaslouženě 
tak obsadili krásné 2. a 4. místo. Naši svěřenci 
za  sebou  nechali  takové  velikány,  jako  jsou 
žáci s praxí z Imperiálu, PUPPu a Sansouci. 
Soutěži  předcházely  dva  zkušební  dny 

ve  cvičné  kuchyni  ve  Staré  Roli,  kde  si  žáci 
vše vyzkoušeli  a naučili pod vedením učite-
lek  odborného  výcviku  Marie  Gersdorfové, 
Michaely  Kaštánkové  a  Kateřiny  Budínové. 
Poděkování také patří UOV Evě Joklové, která 

v době nácviku vaření soutěžních pokrmů za-
jišťovala výuku pro ostatní žáky, dále také ve-
doucí učitelce pro OV Ing. Marcele Polcarové, 
která zajišťovala dopravu všeho potřebného 
na místo konání soutěže a pak zase zpět.
2. místo
Klára Milčinská a Helena Řežábková
Soutěžní pokrm: Zvěřinový steak krále Karla 
IV.,  dušené  červené  zelí  s  jablky,  celerové 
hranolky
4. místo
Marek Eminger a Miroslav David
Soutěžní pokrm: Pečená ryba, dušená čočka 
se zeleninou, obložená rukolovým salátem

Kateřina Budínová, UOV

Poslední  měsíce  školního  roku  jsou 
vždy plné  akcí. Uzavírá  se  tak  další  eta-
pa a všichni se už těší na pěkné letní dny. 
Máme za sebou loutkové i hrané divadlo, 
den  s  Besipem,  běh  Křížovým  vrchem, 

Otevírání lesa se spaním ve školce a hle-
dáním pokladu, ale také Den otevřených 
dveří  a zápis nových dětí na další  školní 
rok.  Také  jsme  se  fotografovali,  uspořá-
dali jsme besídku pro maminky a s před-
školáky  jsme byli  na  školandě  na  3  dny. 
Rozloučili  jsme  se  s  budoucími  školá-
ky  a  byli  jsme  na  celodenním  výletě. 
Děkujeme všem rodinám, firmám i našim 
nejbližším  za  jakoukoli  pomoc  v  tomto 
školním roce. Máme se tu hezky a přeje-
me si, aby to tak zůstalo. 

Na příští školní rok ještě nabízíme 
VOLNÉ MÍSTO, přijímáme i dvouleté 
děti. Přijďte nebo volejte 353925081.

Středa  8.  června  byla  velkým  dnem  na-
šich  23  předškoláčků.  V  odpoledních  ho-
dinách  byli  totiž  v místním  kině,  za  účasti 
svých nejbližších, pasováni na školáčky.
V úvodu paní  ředitelka přivítala všechny 

rodiče,  pana  starostu  Ing.  Lubomíra  Vítka 
a  Soňu  Tauškovou,  vedoucí  Odboru  škol-
ství  a  sociálních  věcí.  Poté  všichni  zhléd-
li  projekci  s  fotografiemi,  na  kterých  byly 
děti  zachyceny  jako  malé  Berušky  při  ná-
stupu  do  školky,  ale  i  současné  fotografie 
z  různých  akcí  MŠ.  Vzhledem  k  tomu,  že 
vše  bylo  podmalováno  romantickou  hud-
bou a fotografie všem připomněly, jak nám 
děti  rychle  rostou, ukápla  slzička  snad ka-
ždému  z  přítomných.  Následně  proběhlo 
krátké  hudební  pásmo  dětí.  V  druhé  čás-
ti  slavnostního  odpoledne  nastala  dětmi 
dlouho očekávaná chvíle, a  to  jejich paso-
vání chrabrým rytířem a krásnou komtesou 
z plzeňského divadla Dráček na opravdové 
školáky.  Děti  byly  slavnostně  ošerpovány 
a  na  památku  dostaly  barevnou  pastel-
ku  s překvapením,  krásnou  knihu, projekci 

s  fotografiemi na DVD a od pana  starosty 
roztomilé plyšové zvířátko.
Po  skončení  programu  si  mohli  všichni 

prohlédnout třídní tablo, které je nyní vysta-
veno ve výloze prodejny papírnictví u pana 
Uhlíka,  kterému  tímto  děkujeme.  Dále  by-
chom  rádi  poděkovali  panu  starostovi 
Ing. Lubomíru Vítkovi a Ing. Soně Tauškové, 
že  si  na  naše  školáčky  udělali  čas.  Za  po-
moc  při  organizaci  slavnostní  akce  v  kině 

děkujeme celému Odboru kultury a pánům 
Marku Vlasatému a Vilému Retišákovi.
Co říct závěrem? Nezbývá nám než po-

děkovat  rodičům  našich  malých  školáčků 
za důvěru, kterou v nás vložili při výchově 
svých dětí, a umožnili nám tak prožít neo-
pakovatelné chvíle, na které nikdy nezapo-
meneme. Kéž  si  je ve  svých srdcích odne-
sou do dalšího života také naši školáčci.

Mgr. Martina Nováková, ředitelka MŠ

S  koncem  školního  roku  bychom  chtěli  poděkovat 
všem,  kteří  nám v průběhu  II.  pololetí,  ať  už  jakou-
koli  formou,  pomáhali.  Jsou  to:  Nejdecká  česárna 
vlny, a.s., Lesy ČR s.p., MěP Nejdek, OO PČR Nejdek, 
SDH Nejdek, HZS Karlovarského kraje, MUDr. Jana 
Gondzsalová,  infocentrum  Nejdek,  Tiskárna 
Polypress, s.r.o., Vodní záchranářská služba Karlovy 
Vary o.s.  - p. Karel Vít, Horská  služba - p. Miroslav 
Račko,  Letiště  Karlovy  Vary,  LKNH  -  p.  Markéta 

Štěříková,  p.  Stanislav  Buchar,  p.  Jiří  Binder,  p.  Petra 
Joudalová,  p.  Hana  Macháčková,  p.  Markéta  Šebestová, 

p. Adéla Bali, p. Jaroslava Holubová, p. Iveta Holubová, 
p.  Kateřina  Pavlačková,  p. Marcela  Lacinová,  p.  Ines 
Čížková a manželé Veronika a Miroslav Vorlických.
Zároveň děkujeme všem, kteří nám pravidelně při-

spívají  nejrůznějším  výtvarným materiálem  pro  čin-
nosti s dětmi.
Nejen  našim příznivcům,  ale Vám  všem přejeme, 

abyste prožili nezapomenutelné, sluncem provoněné 
léto.

za kolektiv zaměstnanců školy a děti 
Iveta Drobná, učitelka

 Foto poskytla autorka článku

 Foto poskytl autor článku
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Akce k 50. výročí ZŠ Nejdek, Karlovarská

 

50. výročí založení  
ZŠ Nejdek, Karlovarská, p.o.  

oslavíme v sobotu 10. září 2016 od 12.00.  
 

 

 

Srdečně zveme bývalé zaměstnance a žáky. Pokud 
máte kontakty na ty, kteří již nebydlí v Nejdku, 

prosíme, dejte jim o této akci vědět.  
                                             Děkujeme. 

 

Příběhy ze školních lavic
Soutěžící,  žáci  II.  stupně,  si  vyzkoušeli 

vlastní  tvorbu  humorných  příběhů,  při  kte-
ré  vycházeli  ze  svých  zkušeností,  ze  zážitků 
svých rodičů či prarodičů. Byl stanoven roz-
sah příběhu 10 - 15 vět a termín odevzdání. 
Z  třídních  kol  postoupilo  41  nejhezčích  pří-
běhů. Češtinářky vybrané příběhy zhodnoti-
ly  a  udělily  body.  Všichni  žáci  podali  pěkné 
výkony. Bylo znát, že jednotlivé příběhy byly 
vypracovány s velkou dávkou humoru a spi-
sovatelského umu. Do  soutěže byly  zařaze-
ny  i  dvě  amatérské  básně,  i  ty  byly  zdařilé. 
Výsledky  soutěže  najdete  na  www.zskarlo-
varska.cz,  všechny  práce  jsou  vystaveny 
ve vestibulu školy.

Mgr. Romana Stupková

Dort a přání škole
Naše  velká  žluto-oranžová  jubilantka  si 

ke  svému  kulatému  výročí  zaslouží  nějaký 
dárek. Proto se ve vestibulu objevil velký bílý 
papírový dort, u něj stojan a na něm cedule 
s tímto nápisem:
Tento dort má 9 pater, stejně jako má naše 

škola 9 ročníků. K 50. narozeninám, které ZŠ 
Karlovarská oslaví v září 2016, jí tento dort oz-
dobíme  -  každé patro  jeden  ročník.  1.  třída 
je  základ  veškerého  vzdělání,  proto  spodní 
patro  připadne  prvňákům.  Představte  si,  že 
jste  cukráři,  kteří  na  dort  lepí  marcipánové 
ozdoby. Ty vytvořte z papíru, plastu či jiných 
materiálů a na své patro je s třídní učitelkou/ 
třídním učitelem/ uč. VV nalepte. Kdyby pře-
vládala  žlutá  a  oranžová  barva,  bylo  by  to 
prima.
Postupně se zdobilo patro za patrem a po-

každé jsme byli příjemně překvapeni, jak ori-
ginálně každý ročník úkol splnil.  Výsledek je 
parádní,  všem,  kdo  se zapojili, moc děkuje-
me! Dalším dárečkem pak byla přáníčka. Žáci 
všech ročníků jich napsali tolik, že se nevešla 
ani na pořádně velký papír. Ta nejhezčí a nej-
častěji  se opakující  přání  jsme přidali  do al-
manachu, který jsme vydali a který si můžete 
zakoupit v kanceláři školy za 50 Kč.

Mgr. Bedřiška Treglerová

OSLAVIÁDA 1. STUPEŇ
1.  června  se  děti  z  prvního  stupně  sešly 

v areálu „U koupaliště“ a změřily své síly nejen 
v pohybových, ale i v rozumových soutěžích. 
Disciplíny byly vymyšleny tak, aby korespon-
dovaly  s  „50“,  takže  děti  sprintovaly  na  50 

metrů, házely kriketovým míčkem, 
dokud  se  jim  nepodařilo  pokořit 
padesátimetrovou  hranici,  každá 
třída měla 50 pokusů hodu míčem 
do švédské bedny, padesáti skoky 
v pytli  se děti snažily doskákat co 
nejdále,  štafetovým  způsobem  si 
předávaly  míček  ze  lžíce  na  lží-
ci  a  ušly  s  ním  trasu  50m,  podle 
abecedy  skládaly  50  slov,  pozná-
valy  50  druhů  rostlin  a  živočichů, 
skládaly  věž  z  padesáti  sirek.  Při 
plnění jednotlivých úkolů děti pře-
kvapovaly svou šikovností, hbitostí 
a bystrostí. Všechny třídy za svou 
snahu obdržely diplomy a drobné 
odměny.  Díky  výborné  organizaci,  bezpro-
blémovému chování dětí a  skvělému počasí 
se  Oslaviáda  vydařila  a  nezbývá  nic  jiného, 
než se těšit na další podobnou akci.

Bc. Karin Kozáková
OSLAVIÁDA 2. STUPEŇ

Dne  1.  června 2016  se  v naší  škole usku-
tečnil  projekt  s  názvem OSLAVIÁDA,  který 
pro celý 2. stupeň připravili žáci 9. tříd k 50. 
výročí  založení  naší  školy.  Žáci  ostatních 
tříd  2.  stupně  si měsíc  před  projektem  vy-
losovali barvy, do kterých se v den projek-
tu  perfektně  vystrojili.  Úkolem  každé  třídy 
bylo projít  šesti  stanovišti, přičemž na kaž-
dém je čekal zapeklitý úkol. Nejprve si žáci 
vyzkoušeli v učebně fyziky a chemie pokus 
s  nafouknutím  balónku  pomocí  chemické 
reakce.  Na  dalším  stanovišti  v  učebně  vý-
tvarné výchovy vybraní žáci malovali zada-
ná  slova,  která  se ostatní  snažili  uhodnout. 
Na velké chodbě bylo úkolem žáků vlastním 
tělem  vyklepat míčky  z  krabičky.  V  počíta-
čové  učebně  žáci  prošli  kvízem  o  historii 
naší  školy.  V  jazykové učebně bylo  úkolem 
dětí  přeložit  50  anglických  slov  a  následně 
předměty v učebně najít.   A na závěr před 
školou žáci museli trefit co nejvíce košů bas-
ketbalovými míči. Po urputném boji se na 4. 
místě umístili žáci 7. B (Septima), na 3. mís-
tě žáci 6. A  (Red gang), na 2. místě žáci 7. 
A (Vodníci) a absolutními vítězi se stali žáci 
třídy 8. A (Marshmalouni). Všechny třídy byly 
odměněny drobnými dárečky a krásnými di-
plomy, vítězná 8. A dostala pamětní medai-
le. Projekty 9. ročníků se v naší škole staly již 
tradicí.  Všichni  si  vždy  tento  den moc  užijí 
- ať už jako pořádající či jako soutěžící.

žáci 9.B

Happening 
„Obejmeme svoji školu“
Žlutá  a  oranžová,  to  jsou  naše  barvy. 

Všichni jsme si je oblékli v úterý 14. 6. a před 
školou jsme vytvořili velkou „padesátku“. Malí, 
velcí  těsně vedle sebe  jsme zamávali do ka-
mery dronu, který se nám vznášel nad hlava-
mi. A pak jsme vytvořili opravdu dlouhý řetěz 
a tu naši oslavenkyni objali. Přejeme jí všech-
no nejlepší! (Videa a fotografie z akce najdete 
na stránkách školy.)

Mgr. Bedřiška Treglerová

 Fota poskytli autoři článků
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Dětský pěvecký sbor DDM na Celostátní přehlídce dětských pěveckých sborů 
V  polovině  dubna  se  Dětský pěvecký 

sbor DDM  zúčastnil  Krajského  kola  Soutěže 
dětských  pěveckých  sborů,  kde  si  vyzpíval 
Zlaté  pásmo  a  také  nominaci  na Celostátní 
přehlídku,  která  se  každoročně koná v mo-
ravském  Uničově  a  je  koncipována  jako  vý-
běr  nejzajímavějších  vystoupení  ze  všech 
krajů  ČR.  Letos  toto  setkání  16  pěveckých 
sborů připadlo na poslední  květnový víkend, 
a tak v pátek 27. května vyrazily nejdecké hu-
debnice  a  pedagožky  Jana  Uhlíková  a  Lucie 
Hanslová  s  dětmi  reprezentovat  Karlovarský 
kraj. Tento krásný výlet se mohl uskutečnit díky 
veliké  vstřícnosti  v  podobě  financování  cesty 
městu  Nejdek,  naší  „kolébce“  Základní  škole 
Karlovarská a firmě Pyrit project s.r.o.,  jedna-
teli  Tomáši  Hladkému.  Za  všechny  zpěváčky 
děkujeme.
Celá naše výprava čítala 22 natěšených zpě-

váčků, 6 obětavých maminek, 2 vystresované 
paní učitelky a jednoho skvělého pana řidiče. 

Na  místo  jsme  dorazili  v  odpoledních  hodi-
nách.  Po  registraci  a  vybavení  všech organi-
začních  záležitostí  jsme  se  rychle  přesunuli 
do  uničovské  Koncertní  síně,  kde  nás  čekala 
akustická zkouška a první seznámení se s pro-
storem. Na páteční podvečer si pro nás orga-
nizátoři  připravili  promítání  filmu  Zootropolis  
(Město  zvířat),  které  se  dětem  moc  líbilo. 
Přehlídka byla rozdělena do dvou bloků, první 
osmička pěveckých sborů měla svá vystoupení 
naplánovaná na tento večer, nás čekal koncert 
v sobotu dopoledne.  Brzy ráno, plni očekává-
ní, jsme vyrazili opět ke Koncertní síni. V 10:00 
jsme již měli za sebou zvukovou zkoušku, fo-
tografování, rozezpívání a čekali jsme v před-
sálí  s  bušícími  srdíčky,  ale  natěšení,  že před-
vedeme celý program nejlépe, jak dokážeme. 
Náš soutěžní repertoár byl složen ze šesti pís-
niček: Březnový pochod, Kosí ráno, Kdes ho-
luběnko lítala, Bleška, Ptáčátka a Štěně. Každá 
písnička měla  svůj  charakter,  rychlou  střídala 

pomalá, smutnou veselá, v Blešce jsme si do-
konce povyskočily jako blešky v psím kožichu. 
Když  na  pódiu  usnulo  dvaadvacet  ptáčátek, 
všech  750  posluchačů  čekalo  se  zatajeným 
dechem,  co bude dál.....a my  jsme  jim zača-
li  „vyprávět“  o  neposlušném  štěněti,  které 
máme doma, a co nám všechno provedlo. To 
už z nás tréma opadla,  a tak jsme si náš po-
křik na závěr „Nechcete někdo štěně?“opravdu 
užili. A celý  sál nám s  radostí odpověděl. Ze 
semináře, kde porota se sbormistry rozebírala 
jednotlivé výkony, se naše paní učitelky vracely 
celé rozzářené a spokojené.
Po obědě nás čekal krátký, ale opravdu krát-

ký odpočinek (10 min:) na základní škole, kde 
jsme byli  ubytovaní,  a  už  jsme  zase  spěchali 
na  koncert  do  centra  Uničova.  Tentokrát  byl 
připravený pro nás jako odměna a my jsme si 
ho mohli vychutnat jako diváci. Zpíval pěvecký 
sbor  Jitro z Hradce Králové a bylo  to oprav-
du  nezapomenutelné.  Při  společném  zpěvu 
všech  zúčastněných  sborů    na  uničovském 
náměstí  jsme  začali  pociťovat  první  únavu, 
a to nás čekal ještě večerní slavnostní koncert, 
kde se každý sbor představil  s  jednou sklad-
bou a převzal ocenění. Protože se na pódiu již 
střídaly  samé výborné  sbory,  neudělovala  se 
žádná  pásma,  nýbrž  speciální  hudební  ceny. 
Většinou se jednalo o vyzdvižení některé hu-
dební složky vystoupení, která porotu zaujala. 
My získali jedno z těch prestižnějších:  Ocenění 
za  dramaturgii  a  provedení  přehlídkového 
programu.
S přehlídkou jsme se rozloučili zpěvem spo-

lečně nacvičených písní. Zpívali všichni.... malí, 
velcí, unavení, plní energie, maminky, klavíristi, 
sbormistři, porota, dokonce i náš pan řidič se 
přidal :) Moc krásné to bylo, zvláště pocit, že 
alespoň na chvíli nás hudba všechny spojila.

Za všechny zpěváčky 
Renata Bendová, Jana Uhlíková

Další akce ZŠ Nejdek, Karlovarská
AKADEMIE DDM 2016 

Na  letošní  akademii  dne  2.  6.  2016  se 
představilo  celkem  13  zájmových  útvarů. 
Hlavní  program  probíhal  ve  velké  tělocvič-
ně ZŠ Karlovarská, kde se předvedly děti ze 
zájmových útvarů: Pěvecký kroužek, Zákony 
přírody,  Angličtina,  Gymnastika,  Pohybové 
hry v přírodě, Letecký modelář, Taneční ae-
robic  I.  a  II.,  Kick  Box  a  Sportovní  gymnas-
tika.  Cestou  do  tělocvičny  a  na  chodbách 
I.  a  II.  stupně  se  mohli  návštěvníci  kochat 
pracemi  dětí  z  Malířského  kroužku.  K  na-
hlédnutí  byla  i  tvorba  z  kroužku Veselé  vy-
rábění, a  to na nástěnce ve vestibulu. Nově 

byla připravena v kuchyňce prodejní výstava 
kroužku  Keramika.  Kuchtíci  ze  zájm.  útvaru 
Vařeníčko se postarali o občerstvení. Připravili 
povidlové  minikoláčky  a  slané  pivní  krekry, 
po kterých se jen zaprášilo. Děti byly za svou 
píli  odměněny  vřelým  potleskem,  který  byl 
určitě zasloužený. Velký potlesk patří také ve-
doucím zájmových útvarů, kteří se ve volném 
čase a takto smysluplně věnují našim dětem.

Lenka Hájková, pedagog volného času

Závody na kolech
Po roce jsme opět uspořádali závody na ko-

lech  k Mezinárodnímu  dni  dětí.  Sice  jsme  je 
letos museli  kvůli  dešti  o  týden  po-
sunout,  ale  nakonec  se  vše  vydařilo 
a počasí na závod bylo akorát, ani ve-
dro, ani zima. Sešli jsme se ve čtvrtek 
9. 6. v 15 hodin na „Okružní“ a zapsalo 
se celkem 44 dětí, včetně nejmenších 
školkových  a  dokonce  i  předškolko-
vých. Závodníky jsme rozdělili do čtyř 
věkových  kategorií,  zvlášť  dívky 
a  zvlášť  chlapce.  Celý  závod  probě-
hl  v  duchu  fair-play  a  jsme  rádi,  že 
až na  jeden pád a rozbité koleno se 
nestala žádná jiná nehoda.Děkujeme 
Městské  policii  Nejdek  za  uzavření 
Okružní ulice a hlavnímu sponzorovi 
závodu „Bicykly Král“ za krásné ceny. 

Budeme se těšit na další ročník a všem dětem 
přejeme krásné prázdniny! 

Petra Vondrová, vedoucí DDM, 
Lenka Hájková, pedagog volného času

Besídka ŠD pro rodiče
Besídka ŠD je už několikaletou tradicí naší ško-

ly. Každé oddělení družiny si připravilo svůj vlast-
ní program. Děti recitovaly, zpívaly, hrály divadlo, 
cvičily a na závěr zatancovaly Pomádu. Velkou 
radost nám udělalo, že se opět přišlo na naši akci 
podívat  hodně  rodičů,  prarodičů  a  známých. 
Všem zúčastněným patří velké poděkování.

vychovatelky ŠD

PODĚKOVÁNÍ
Školní  rok 2015/2016  je za námi a my by-

chom  rádi  poděkovali  zaměstnancům a  žá-
kům školy za odvedenou práci. Bylo  jí hod-
ně a my  jsme  ji  společně  zvládli. Děkujeme 
také všem rodičům, kteří byli ochotni podat 
pomocnou  ruku  ať  už  po  stránce  materi-
ální  nebo  jiné.  Velmi  si  vážíme  i  výborné 
spolupráce  s  Městskou  knihovnou  Nejdek, 
s Odborem kultury, s Městskou policií Nejdek, 
s Bc. Trtíkem a dalšími dobrými lidmi. Svému 
zřizovateli, městu Nejdek, děkujeme za pod-
poru a úplně všem přejeme krásné léto!

ZŠ Nejdek, Karlovarská, 
příspěvková organizace Foto poskytla autorka článku

První řada zleva: Kamila Fedaková, Jasmine Mai, Bára Pejšová, Veronika Pospíchalová, Eliška Kováčová, 
Martina Boháčková, Nikol Zelenková, Klára Bendová, Anna Idčanová, Markéta Hejtmánková, Tereza Hladká. 
Druhá řada zleva: Viktorie Pilzová, Nella Trinerová, Natálie Vágnerová, Adéla Slámová, Bára Krejčiříková, 
Tereza Kraftová, Adéla Farmačková, Martin Zabloudil, Eliška Vorlická, Klára Zikmundová, Julie Jirušová
 Foto: Jana Jirušová
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Den dětí s dopravní výchovou

Výlet na Karlštejn

Sportovní úspěchy naší školy 
ve školním roce 2015/2016

Sportujeme rádi
Ve  čtvrtek  9.  června  se  žáci  7.  třídy  ZŠ 

Nejdek, nám. Karla  IV. zúčastnili dvou spor-
tovních klání 
v Karlových Varech. Kluci statečně bojovali 

ve  fotbalovém  turnaji  a  skončili  na 6. místě. 
Dívky  se  v  turnaji  ve  vybíjené umístily  na 3. 
místě a kromě poháru si přivezly pěkné ceny 
a prima zážitky.

Mgr. Milena Částková

Exkurze do Terezína
20.  května  navštívili  vybraní  žáci  os-

mých a devátých ročníků památník Terezín. 
Většina  z  nich  zde  nikdy  nebyla,  povědo-
mí  o  tom,  o  jaké místo  se  jedná, měli  jen 
někteří.  Po  celodenním  pobytu  v  Malé 
pevnosti  a  terezínském  ghetu  bylo  vše  ji-
nak.  Žáci  se  zaujetím  sledovali  připravený 
film,  poslouchali  výklad  průvodkyně,  pro-
hlíželi  si  vystavené  exponáty  i  celé město. 

Také  prohlídka  hřbitova,  krematoria  a  cel 
v pevnosti v nich zanechala hluboký dojem. 
Přestože zde žáci strávili celý den, nikdo si 
nestěžoval na únavu a zbyly síly i na otázky 
a diskusi.
Tečkou  za  návštěvou  Terezína  byla  be-

seda  s  přímou  účastnicí  paní  Vidlákovou 
v nejdecké kinokavárně.

Mgr. Eva Nováková

Letošní  1.  červen byl  pro  některé  žáky  naší 
školy zcela výjimečný. Kromě oslav svátku dětí 
měli možnost navštívit výjimečná místa spoje-
ná s naší slavnou historií. Výlet na Karlštejn byl 
odměnou za celoroční snahu v soutěži „Na kus 

řeči s Otcem vlasti“. Samotný Karlštejn byl láka-
vý, ale ty nejlepší z nejlepších čekalo místo, kam 
ve  středověku mohli  vstupovat  jen  ti  vyvolení 
-  Kaple  sv.  Kříže.  Se  zatajeným dechem  jsme 
sledovali  deskové  obrazy  Mistra  Theodorika, 

dotýkali se inkrustace na stěnách a našlapovali 
v místě, které Karel IV. tak miloval a ctil.
Krásný  zážitek  podtrhlo  malebné  prostředí 

Karlštejna i pěkné počasí.
Mgr. Eva Nováková, ZŠ náměstí

Naše škola se zúčastnila v rámci AŠSK Karlovy Vary téměř všech sportovních 
soutěží. Sečteno podtrženo - vedli jsme si velice dobře:
Volejbal - 2. místo v Karlovarském kraji
Basketbal - 3. místo v Karlovarském kraji
Házená  -  1.  místo  v  Karlovarském  kraji  a  2.  místo  v  Lovosicích  na  nominaci 
Mistrovství ČR
Minifotbal - 4. místo v okrese Karlovy Vary
Halový fotbal - 3. místo v Karlovarském kraji
Atletika - Pohár rozhlasu - 3. místo v Karlovarském kraji
Všem našim sportovcům gratulujeme, děkujeme za vzornou reprezentaci školy 

a přejeme mnoho dalších sportovních úspěchů.
Dalibor Zezula, ZŠ náměstí

Letos  již potřetí oslavili žáci naší školy Den dětí naplně-
ný zábavným a poučným projektem s tematikou dopravní 
výchovy. Vše  se událo 3.  června pod  taktovkou paní uči-
telky Gabriely Půtové,  která  společně  se  svými  kolegyně-
mi  a  dobrovolníky  připravila  pro  žáky  soutěže  v  mnoha 
disciplínách. Děti  si  vyzkoušely  svoji  zručnost  a  obratnost 
na překážkových drahách, pojmenovávaly dopravní značky. 
Ověřily si znalosti ze zdravovědy, kdy měly možnost provést 
masáž srdce na figuríně i ošetření raněného. Poznávaly rost-
liny a houby, vázaly uzly a v neposlední řadě si zopakovaly, 
co patří k vybavení kola a jak se mají chovat v silničním pro-
vozu, aby byl pro ně bezpečný. Všichni žáci i učitelé si pestré 
dopoledne užili, přestože se počasí zrovna přátelsky necho-
valo. Za přípravu a realizaci celé akce všem velmi děkujeme.

Mgr. Lenka Dejlová, ZŠ náměstí

 Foto poskytla autorka článku

 Foto poskytla autorka článku

 Foto poskytl autor článku
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Již po desáté se konala 
jarní výstava v nejdeckém 

muzeu pro o. s. Dětská radost 

Klub seniorů informuje

Závody vlčat a světlušek 2016
O  předposledním  květ-

novém  víkendu  jsme  s  nej-
mladšími  členy  vyrazili  re-
prezentovat  naše  středisko 
na  krajské  kolo  Závodu  vl-
čat  a  světlušek.  Organizace 
letošního  ročníku  se  ujali 
mariánskolázeňští  skauti  ze 
střediska Stopa. Tématem zá-
vodů byla doba a život Karla 
IV. jako připomínka letošního 
sedmistého  výročí  narození 
tohoto  významného  panov-
níka.  Všichni  účastníci  tak 
měli vlastnoručně zhotovené 
dobové  převleky,  soutěžní 
hlídky své družinové prapor-
ce a ani místo konání závodů 
nebylo  zcela  náhodné.  Stal 
se  jím  areál  Kláštera  Teplá, 
kde Karel IV. pobýval a jehož 
historické  kulisy  dodávaly 
samotným  závodům  neo-
byčejný  punc  opravdovosti. 
Jednotlivé disciplíny byly sice 

tradiční  skautské,  jako  např. 
znalost přírody, zručnost, fy-
zická zdatnost aj., ale i ty za-
padaly do tématického rám-
ce  závodů,  takže  soutěžící 
mohli najít třeba přepadenou 
jeptišku,  kde  poskytli  první 
pomoc,  zmateného  lovce 
na ostrově nebo zbloudilého 
mnicha  či  babku  kořenářku, 
které  pomáhali  s  určováním 
přírodnin.  Mimo  závod  sa-
motný byl pro účastníky při-
praven i bohatý doprovodný 
program,  namátkou  třeba 
rytířské  souboje  či  ohňová 
show.  Všichni  zúčastnění  si 
celý  soutěžní  víkend  náleži-
tě  užili,  čemuž  dopomohlo 
i  téměř  letní  počasí,  a  naše 
hlídka Lišáci z Nejdku ve vel-
ké  konkurenci  rozhodně 
nezklamala.

Za KOMPAS Nejdek, 
Lukáš Bielik

Tímto  bychom  velice 
rádi  poděkovali  za  pod-
poru  panu  starostovi  L. 
Vítkovi,  paní  B.  Treglerové, 
ZŠ  Karlovarská  a  ZŠ  náměstí 
Karla  IV.  za  krásné  obrázky, 
kterými  je  vyzdobená  celá 
chodba  muzea.  Poděkování 
patří  také  kurátorce  výstavy 
paní  R.  Borusíkové,  dále  E. 
Bumbové  za  háčkování,  M. 
Rollerové  za  ušité  tulipánky, 
A. Kačerové za perníčky, pa-
ličkářkám  o.  s.  Krušnohorská 

krajka  za  doprovodnou  akci 
výstavy, panu Jerglovi a  jeho 
svěřencům  z  Vykmanova, 
R.  Rejchovi,  K.  Teplé, 
F.  K.  Nejdek,  M.a.M.  Decor, 
Mili  Nuskové,  M.Scheerovi, 
Z. Kinkalovi, J. Markové z po-
bočky muzea a všem dobrým 
lidem, kteří výstavu navštívili. 
Výtěžek  z  výstavy  bude 

použit na pomůcky pro naše 
děti.

Děkují maminky 
z o. s. Dětská radost

11.9.  - nedělní zájezd do Národního diva-
dla  -  doplnění  informace  z  minulého  čísla 
Nejdeckých listů: odjezd z autobusového ná-
draží v 10 hodin. Začátek odpoledního před-
stavení  Nezvalovy  hry 
„Manon Lescaut“ ve 14 
hodin. Hra je uváděna 
ve  zkrácené  podobě 
bez  přestávky,  návrat 
zpět  do  Nejdku  hned 
po představení.
Ohlédnutí:
Fotografie  připomí-

nají  zajímavou  bese-
du  s  panem  farářem 
Ogolou  (17.  5.)  i  po-
znávací  zájezd  (31.  5.) 
do  Ústeckého  kraje 
na zámek Velké Březno 
a  bývalý  zámeček 
Větruše  (nyní  hotel) 
v  Ústí  n.  L.  V  prázd-
ninových  měsících 
přejeme  seniorkám 
i  seniorům  pohodu 

a těšíme se na setkání při dalších klubových 
akcích.  Příjemnou  letní  dovolenou  přejeme 
také sponzorům a příznivcům Klubu seniorů.

Rada Klubu seniorů

Poděkování

Touto  formou  děkujeme  zaměstnan-
cům  WITTE  Automotive  -  „tým  řízení 
změn a úspor“ za pomoc při úpravě par-
ku v aktivní odpočinkové zóně a zkrášle-
ní  budovy.  V  rámci  akce  byli  seznámeni 
s  výstavbou  nového hospice  a možností 
spolupráce s Klubem přátel REHOSu.

 Foto poskytl autor článku

 Foto poskytly autorky článku

 Foto poskytl autor článku
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Vzpomínáme

Stále vzpomínáme na naše rodiče
paní Jiřinu Boulovou a pana Jiřího Boulu

Letos uplyne od jejich úmrtí 7 a 10 let.
Stále vzpomínají dcera Jana a syn Jiří.

Dne 21. 7. 2016 uplyne jeden smutný rok
od chvíle, kdy nás navždy opustila naše

manželka, maminka, babička, prababička
paní Marie Děbnárová
S láskou stále vzpomíná

zarmoucená rodina. 

Dne 12. 7. 2016 uplyne
5 smutných let od chvíle,
kdy nás navždy opustil

pan Jiří Filipi
S láskou vzpomíná

celá rodina.

Dne 8. 8. 2016 uplynou již
4 roky od chvíle, kdy od nás 

odešla naše milovaná babička, 
manželka, sestra a prababička

paní Marie Lacmanová

Dne 26. 6. 2016 uplynulo
7 dlouhých let od chvíle,  

kdy nás navždy opustil náš 
milovaný tatínek, syn, 

strýček a synovec
pan Jiří Lacman

Za tichou vzpomínku děkujeme všem, kdo jste je znali a měli rádi.
Mirka s rodinou

Čas plyne, jak tiché řeky proud,
jen bolest trvá a nedá zapomenout.

Dne 9. 7. 2016 uplyne 11 let od chvíle,
kdy byla zavražděna naše milovaná dcera

slečna Lucie Lebišová
S láskou vzpomíná rodina.

Dne 29. 7. 2016 uplyne druhý smutný rok
od chvíle, kdy nás navždy opustila

naše milovaná manželka,
maminka a babička

paní Anna Meineltová
S láskou vzpomíná manžel,

děti a vnoučata.

Dne 13. 7. 2016 uplyne rok od chvíle,
kdy nás navždy opustila naše drahá

maminka, babička a prababička
paní Antonie Mihališinová

S láskou stále vzpomínají
dcera a synové s rodinami.

Dne 14. 7. 2016 uplyne jeden rok
od chvíle, kdy nás opustila ve věku 73 let

naše milovaná maminka a babička
paní Ludvika Polášková

S láskou vzpomínají synové Luděk a Jiří,
vnoučata Roland, Richard, Adélka a Robin.

Čas pádí, ale vzpomínky zůstávají.
9. 7. 2016 si připomeneme 13. výročí

od chvíle, kdy nám odešla moje
milovaná žena, zlatá maminka a babička

paní Eva Ptáčková
Kdo jste ji znali, prosím o tichou vzpomínku.

Děkuje manžel Jiří,
dcery Karin a Renata s rodinami.

Dne 12. 7. 2016 uplyne
20 let od chvíle, kdy nás navždy opustil

pan Jan Rychtář
Stále vzpomíná manželka

a dcery s rodinami.

Uplynulo 10 smutných let od náhlého
úmrtí naší milované maminky,

sestry a babičky
paní Anny Šinovské

Stále vzpomínáme, sestra Libuše
a synové Toník, Mirek a Zděněk.

Svaz postižených civilizačními chorobami ZO Nejdek informuje
Důležité sdělení k platbě pobytu v Sezimově 

Ústí v době od 22. 1. - 27. 1. 2017 pro všech-
ny, kteří se na tento pobyt přihlásili. Omylem 

došlo k chybě v zadání kódu banky 800, toto 
je špatně a platba by se Vám vrátila zpět.
Správně je kód banky 0800 - Česká spořitelna. 

Číslo účtu je beze změny: 0765326053. 
Za tuto závažnou chybu se moc omlouvám.

Jaroslav Seidl



červenec, srpen 201612 | Nejdecké listy

ČERVEN V KNIHOVNĚ

PRÁZDNINOVÝ PROVOZ V KNIHOVNĚ 
OD 11.7. DO 31.8. 2016

DĚTSKÉ ODDĚLENÍ
Pondělí  10 – 12 13 – 17
Čtvrtek 13 – 17

DOSPĚLÍ
Úterý 10 – 12 13 – 17
Čtvrtek 13 – 17

ČÍTÁRNA
Pondělí 13 – 17
Úterý 10 – 12 13 – 17

POBOČKA
- během prázdnin zavřeno
- zahájení provozu v úterý 30.8. 2016

Městská knihovna Nejdek, Nám. Karla IV. 398, 362 21 Nejdek 
Kontakt: 353 240 150,151

OKNO DO ASIE
V  rámci  cestovatelského  projektu  Okno 

do Asie  se  v  červnu  uskutečnilo  ještě  několik 
akcí,  včetně  slavnostního  vyhodnocení  vý-
tvarné  a  literární  soutěže.  Ve  čtvrtek  2.  červ-
na  se  v  knihovně  uskutečnila  beseda  s  Lucií 
Slezákovou  Thajsko - příroda i tradice, 
ve  středu  22.  června  povídání  s  ochutnávkou 
čajů S batohem po Japonsku,  které připra-
vili  Jiří a Vlastimila Vítkovi. Obě besedy se se-
tkaly  s  příznivým  ohlasem,  návštěvníci  si  od-
nesli mnoho zajímavých poznatků a  informací 
o těchto pro nás exotických zemích.

Ve  čtvrtek  9.  června  se  v  kině  uskutečnilo 
slavnostní vyhodnocení výtvarné a literár-
ní soutěže Jak vidím Asii, které bylo spojeno 
s kulturním a sportovním programem. Po pře-
dání cen vítězům vystoupili malí bojovníci ze 
Samurai fight clubu Chodov, kteří předvedli 
ukázky bojového umění.
Každý  rok  zveme  umělce,  kteří  vždy  dopl-

ní naše besedy, výstavy a soutěže a představí 
umění a kulturu daného kontinentu. Tentokrát 
jsme  pozvaly  4  tanečnice z agentury Trn 
v oku, které předvedly ukázky japonského a čín-
ského tance a v závěru večera oblékání a módní 

přehlídku  kimon. 
Obě  vystoupení 
se  návštěvníkům 
velmi  líbila, zvláš-
tě  pak  přehlídka 
tradičních  japon-
ských kimon.
Letošní  projekt 

Okno do Asie byl 
opět velmi úspěš-
ný,  děti  namalo-
valy  a  vytvořily 
spoustu  krásných 
obrázků  a  deko-
rací,  také  besedy 
a  další  akce  byly 
hojně  navštíveny. 
Porota  hodnotila 
440  výtvarných 

a literárních prací, všech akcí se pak zúčastnilo 
asi 700 návštěvníků. A již nyní přemýšlíme, kte-
rou část světa navštívíme v příštím roce.
PRÁZDNINY V KNIHOVNĚ 
V letních měsících je upravena půjčovní doba 

knihovny (viz plakátek). 
DĚTSKÉ ODDĚLENÍ
V dětském oddělení čekají na děti různé stol-

ní a karetní hry, pexesa, pastelky a čisté papíry, 
takže si děti mohou přijít nejen vybrat a vypůj-
čit knihy, ale také zde příjemně strávit volný čas. 
Každé pondělí se budou konat malé výtvarné 
dílny.  Podrobnosti  programu  budou  zveřej-
něny  na  plakátcích  v  knihovně  a  v  infocentru 
a na webu knihovny.
VÝSTAVY
V čítárně knihovny v Galerii@ bude během 

letních měsíců instalována dvojjazyčná výstava 
Česko-německé vztahy na Nejdecku, která 
mapuje vztahy mezi oběma zeměmi, od vysíd-
lení a odsunu německého obyvatelstva po vál-
ce, až po novodobé vztahy mezi městy Nejdek 
a Augsburg po roce 1990. Tuto výstavu připravil 
z.s. JoN - Jde o Nejdek. Výstavu doplní ukázky 
paličkovaných  krajek,  které  zapůjčily  nejdecké 
paličkářky z o.s. Krušnohorská krajka.
Ve  výlohách  knihovny  budou  v  červenci 

a  srpnu  vystaveny  výtvarné  práce  k  výtvar-
né  soutěži,  kterou pořádají  Lesy ČR a Krajská 
knihovna Karlovy Vary. Letošní téma je Lesy ko-
lem nás aneb Co roste v lese - lesní herbář.

Jana Vítková, MěK Nejdek

Tanečnice z agentury Trn v oku Fota poskytla autorka článkuSamurai Fight Club 

PRÁZDNINOVÉ DÍLNY
S KNIHOVNOU 

Vždy v pondělí od 13 do 16.30 hod.:
11.7. Kameňáci
18.7. Letní dekorace
25.7. Zvířátka z papíru
  1.8.  Hrajeme stolní hry
  8.8. Dárečky
15.8. Závody housenek
22.8. Vzpomínka z prázdnin - 

fotorámeček

Vstupné 30 Kč       změna programu vyhrazena
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Koncertní sezona Kruhu přátel hudby zakončena

Výroční koncert pěveckého sboru NejZpěv Nejdek
Nedělní  podvečer  29.  května  byl  spojen 

v nejdeckém evangelickém kostele s výročním 
koncertem pěveckého sboru NejZpěv Nejdek, 
který loni na podzim oslavil 10 let své existence. 
Na  koncertě  zaznělo  celkem  15  duchovních, 
lidových a zahraničních písní. Duchovní písně 
byly mj. zastoupeny písní „Oči všech se upírají“ 
od Petra Ebena. Z lidových písní zazněly např. 
„Komáři se ženili“ či „Prší, prší“. Slyšeli jsme tře-
ba i tradiční zambijskou píseň „Bonse Aba“ či 
korejskou lidovou píseň „Arirang“.
Jako hosté na  koncertě  vystoupily Adriana 

Hlávková,  jež  zazpívala  „Buď můj“  od  Johna 
Farrara,  a  Adéla  Brucknerová  s  klavírní  pře-
dehrou  k  rockové  opeře  „V  sudu“  od  Libora 
Baláka.

Mgr. Pavel Andrš

Muzeum Karlovy Vary - POBOČKA NEJDEK
nám. Karla IV. 238, tel. 736 650 047, otevřeno st - ne, 9.00 - 12.00, 13.00 - 17.00

9. 6. - 11. 9. 2016
VÝSTAVA HRAČEK - Výstava hraček z období od konce 19. století do 2. poloviny 20. 

století ze sbírky Aleny Pleslové.
STÁLÁ EXPOZICE

NÁRODOPISNÁ SBÍRKA Z NEJDECKA A KRUŠNOHOŘÍ, vstupné: 30 Kč, děti 15 Kč

GALERIE @
nám. Karla IV. 398, tel. 353 925 186, přízemí Městské knihovny (internetová čítárna), 

otevřeno Po - Út - Čt 13 - 17 hodin
ČERVENEC - SRPEN 2016

ČESKO-NĚMECKÉ VZTAHY NA NEJDECKU - připravil z. s. JoN - Nejdek
LESY KOLEM NÁS ANEB CO ROSTE V LESE - LESNÍ HERBÁŘ

výstava prací výtvarné soutěže, kterou pořádá Krajská knihovna spolu s podnikem Lesy ČR

KINO NEJDEK - Kino v červenci a srpnu nehraje!
nám. Karla IV. 241, 362 21 Nejdek, tel.: 353 240 135, tel. / fax: 353 925 708

FOTOGALERIE ZELENÁ SEDMA
Po,St 8.00-17.00; Út 8.00-15.30, Čt,Pá 8.00-14.30; So 9.00-12.30

4. 7. - 31. 8. 2016 - PODZIMNÍ KRAJINA V NEJDKU A OKOLÍ
výstava fotografií Petra Kouby

Kam za kulturou

Společné foto po koncertě Foto: Jana Jirušová

Dne 10. května 2016 proběhl ve velkém sále 
kina v Nejdku mimořádně vydařený závěrečný 
koncert  v  interpretaci  kytaristy  Pavla  Steidla. 
Jednalo se o 294. koncert a byla jím zakončena 
v pořadí již 38. koncertní sezóna, kterou orga-

nizuje  Kruh 
přátel  hud-
by v Nejdku. 
Jaká  byla 
a  co  zájem-
cům o  krás-
nou  hudbu 
přinesla?
Při  se-

s t a vo v á n í 
každé  kon-
certní  sezó-
ny  je  dbáno 
na  pestrost 
tak,  aby mi-
l o v n í k ům 
uměleckých 

zážitků byla představena co možná nejširší pa-
leta  hudebních  nástrojů  i  pěveckých  výkonů. 
V sezóně jsme se tedy mohli setkat s historic-
kými hudebními nástroji  (flétnou a  cembalem 
v  úvodním  koncertu  15.  září  2015),  pěvkyní 
Zuzanou  Seibertovou  za  doprovodu  Aleše 
Vítka a s dechovými nástroji hobojem, příčnou 
flétnou a fagotem v koncertech Jana Adamuse, 
Jana Ostrého a Michaely Špačkové doprováze-
nými Martinem Levickým a Lukášem Klánským 
na klavír a v případě Jana Ostrého smyčcovým 
triem.
Smyčcovým  sólovým  nástrojem,  violou, 

se  představila  krásným  vystoupením  Jitka 
Hosprová doprovázená Alešem Vítkem; tomu-
to  koncertu  byla  již  věnována  krátká  recenze 
v Nejdeckých  listech  (Ohlédnutí  za mimořád-
ným zážitkem, NL,  březen 2016). Následovaly 
koncerty  Tria  Martinů  a  Milana  Al  Ashaba 
na sólové housle.
Uvedenými  koncerty  si  měli  možnost 

Nejdečtí  (ale  nejen  oni)  poslechnout  hudbu 

autorů od renesance po moderní hudbu, a to 
prostřednictvím  výborných  výkonů  interpretů. 
Můžeme  připomenout,  že  během  předcho-
zích sezón se v našem městě představila celá 
řada interpretů, mnozí na počátku své kariéry, 
kteří v následujících letech zaznamenali mnoho 
úspěchů nejen v Česku, ale také v zahraničí, a to 
až po největší  světová pódia  ve Velké Británii 
a  v  USA. Není možné  všechny  jmenovat,  ale 
příkladem budiž pěvec Adam Plachetka.
Rovněž závěrečný koncert,  jehož připomín-

kou bylo uvedeno toto shrnutí, přinesl více než 
velký zážitek všem přítomným (někteří návště-
níci  koncertu  přijeli  až  z  Prahy).  Výkon  Pavla 
Steidla  byl  strhující,  brilantní  kytarovou  tech-
nikou  nezapřel  vynikající  školu  Štěpána  Raka 
a právem si vysloužil „standing ovation“ v závě-
ru svého vystoupení.
I pro příští,  39.  koncertní  sezónu,  je připra-

vována pestrá nabídka. Věříme, že všechny ná-
vštěvníky potěší a přinese další krásné zážitky.
Za Kruh přátel hudby Ing. Petr Mika, Ph.D.Pavel Steidl Foto OK
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PozvánkaLukostřelba v Nejdku

Jarní příprava v TJ Radon
Po úspěšně zvládnuté první zimní  sezoně 

přišel  dubnový  čas  odpočinku  a  od  května 
jsme v TJ Radon Vysoká Pec zahájili  přípra-
vu na sezonu příští. Konečně jsme zase mohli 
začít trénovat v Radon aréně a běhat v krás-
né  okolní  přírodě.  Od  letošního  jara  jsme 
pod dohledem zkušených orienťáků z klanu 
Freyových zařadili do přípravy i tento zajíma-
vý sport a všem Radoňákům se tak zalíbil, že 
jsme  hned  vyrazili  na  zkušenou  na  závody 
v OB na Vítkově hoře. 
Tréninky  orienťáku 
jsme úspěšně skloubili 
s  přesuny  na  kolech, 
které  si  děti  také  vel-
mi oblíbily. V polovině 
května  jsme  se  všich-
ni  vypravili  na  kolech 
na  setkání na Karlově 
stezce nad Jelením.
Další  víkend  jsme 

vyrazili  na  zkuše-
nou  i  do  zahraničí 
na  běžecké  závody 
ve  Vogtland  areně 
u  Klingenthalu.  Zde 
zazářila nejvíce Zuzka 
Měchurová, která do-
běhla na skvělém tře-
tím místě, ale i všichni 
ostatní  podali  pěkné 
výkony a ve výsledko-
vé listině se rozhodně 
neztratili.
První  červnový 

víkend jsme se podíleli na pořádání Dětského 
dne  ve Vysoké Peci  a  zde  jsme  se  konečně 
mohli ukázat v nových týmových dresech. Ty 
jsme pak předvedli  i v Ostrově na závodech 
Xtery.  Pro  všechny  to  byla  první  zkušenost 
s  takovým  tipem  závodu,  ale  na  předvede-
ných  výkonech  to  nebylo  znát  a  zase  jsme 
viděli skvělé výkony a pěkná umístění našich 
borců.
Nyní se blíží prázdniny a hned po nich dne 

3.  9.  2016  budeme  ve  Vysoké  Peci  pořádat 
nové běžecké závody RADON RUN PEC. Další 
měsíc  8.  října  pak  budeme pořádat  tradiční 
přespolní běh na Křížáku. Na obě  tyto akce 
jsou  srdečně  zváni  všichni  příznivci  sportu 
z širokého okolí. Stejně tak rádi uvítáme nové 
zájemce o běžecké lyžování na našich trénin-
cích (info na tel. 602 428 446 nebo na FB).

Za TJ Radon Vysoká Pec
 Jakub Šebesta

V  ulici  Limnická  v  Nejdku  se  již  od  še-
desátých  let  minulého  století  nachází  lu-
kostřelnice,  což  určitě  víte.  Co  ale  mno-
ho  Nejdečanů  již  neví,  že  lukostřelecký 
oddíl  TJ  Slavia  Karlovy  Vary,  který  má 
dlouhou  historickou  tradici,  funguje  do-
dnes.  V  dnešní  době  je  čtrnáct  aktivních 
členů,  z  nichž  je  několik  dlouholetých 

stálic a ikon zdejšího oddílu. Mezi ně patří 
Fabián Zábel, Růžena Nováková, František 
Lněnička a Soňa Smolná Lukešová. Těmto 
stálicím  a  současným  členům  patří  velký 
dík  za  udržení  tradice  a  dalšího  rozvoje 
lukostřelby v Nejdku.

Za TJ Slavia Karlovy Vary 
Antonín Svoboda

Pálkový venkovní travnatý dvojboj
v disciplínách badminton a ping pong

- čtyřhry neregistrovaní.
U Limnické nádrže 

za zimním stadionem, 
dne 30. 7. 2016 v 9.00 hodin.
Startovné: 100 Kč/hráč

Při nepřízni počasí termín bude posunut. 
Informace K. Fassel st., 
kontakt 736 430 749

Deky a opalovací krémy s sebou.

 Fota poskytl autor článku
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Duatlon s Petrou

Nejdečtí orientační běžci přispěli i letos ke druhému místu žákovského poháru
Pozvánka na WEST CUP 2016

První červnový víkend se konal 5. ročník vy-
zývacího  poháru  žákovských  družstev  oblast-
ních výběrů. Závody skončily velkým úspěchem 
Západočechů. Skončili celkově na neslýchaném 
druhém místě! 
Pohár se skládal ze tří závodů, a to sobotní tří-

členné štafety v obci Sentice u Brna, odpolední 
sprint v Ivančicích a v neděli opět tříčlenné štafe-
ty nedaleko Ivančic (rodiště V. Menšíka). Dorazily 
oblasti  z  celých  Čech  a  Moravy,  takže  účast 
byla  opravdu  veliká.  Při  odpoledním  sprintu 
v Ivančicích bylo na startovní listině v kategoriích 
DH14-16 v průměru 80 závodníků. Každý závod 
se bodoval. Ve štafetách bodovalo prvních deset 
štafet a ve sprintu prvních 25 závodníků. Po prv-
ním dnu se západočeská oblast držela na dru-
hém místě. S velkým napětím jsme očekávali, jak 
to vlastně dopadne a ZČO opravdu udržela za-
tím nejlepší umístění a skončila na druhém místě 
za Východočechy. Je rozdíl běžet za sebe nebo 
za tým a děti se toho nezalekly a ukázaly týmo-
vého ducha. Moc gratulujeme nejenom našim 
žákům  z  nejdeckého  oddílu  jmenovitě  Simča 
Holíková, Verča Ziebová, Iva Nádeníčková, Klára 
Marešová, Radim Tokár, ale všem žákům ze zá-
padočeské oblasti.
Mistrovstvím ČR na krátké  trati, kam se kva-

lifikovali  Pavla  Nádeníčková,  Regina  Tokárová, 
Kuba Zieba a Nick Newiak. (závod se běžel před 

uzávěrkou) skončila jarní část závodů, jak našeho 
oblastního,  tak žebříčku „A a B“ Čechy a bude 
pokračovat až našimi závody na konci prázdnin. 
Jedná se o třetí ročník obnoveného závodu West 
Cup 2016 konaný 26. 8. - 28. 8. 2016.
A tady je pár informací k závodům. Centrem 

závodů  bude  Nejdek,  Vysoká  Jedle  Lyžařská 
chata TJ Jiskra Nejdek. Celkem budou tři etapy. 
První etapa se poběží v pátek 26. 8. 2015 krátká. 
Start je v 17.00 hod. Druhá etapa bude v sobotu 
jako klasická trať. V neděli se poběží také klasi-
ka  s  volným  sběrem kontrol  (tzv.  FREEORDER) 
a start bude v 10.00 hod. Všechny tři etapy bu-
dou na úplně nové mapě a po prvním průzkumu 

terénu se máte na co těšit. Pro ty, kteří se nebojí, 
bude zorganizovaný v sobotu vložený, oblíbený 
noční  závod  se  startem  ve  21.00  hod.  Budou 
také vypsány kategorie pro příchozí i tréninkové 
trasy, nezapomeneme ani trasy pro rodiče s dět-
mi, takže může přijít každý, kdo si chce vyzkoušet 
orientační běh. Registrace ke každému závodu 
je 60 - 90 minut před startem a veškeré další in-
formace na stránkách oddílu:

Oddíl orientačního běhu
TJ Jiskra Nejdek

oddílové stránky: ob.nejdek.net
stránky námi pořádaných závodů: 

westcup.nejdek.net

V sobotu 18. června pořádala TJ Jiskra Nejdek, 
z.s.,  oddíl  alpského  lyžování,  LK  Nové  Hamry 
závody  s  názvem  Dětský  duatlon  „s  Petrou“ 
na  sjezdovce  U  Smrku  v  Nových  Hamrech. 
Patronkou  závodu  byla  reprezentantka  České 
republiky v klasickém  lyžování Petra Nováková. 
Na závody dorazilo celkem 121závodníků všech 
věkových  kategorií  (do  16  let).  Závodníci  přije-
li z klubů: TJ Jáchymov, LK Slovan Karlovy Vary, 
TJ Radon Vysoká Pec, SKI Klub Bublava, TJ Horal 
Stříbrná, SKI Klub Karlovy Vary, X-team BaNo, JK 
Racing. Závody byly napínavé od začátku do sa-
mého  konce.  Závodníci  předváděli  nádherné 
sportovní  výkony,  které  doprovázela  hudba 
a  komentář  Markéty  Štěříkové  -  ředitelky  zá-
vodu. Celý den se naštěstí obešel bez zranění. 
Za své výkony byli všichni závodníci odměněni 
cenami a velkým potleskem všech přítomných.
VÝSLEDKY:
U6  -  dívky:  1.  Cikhardtová Adéla, 2. Lahodná 
Anna Nikola (LKNH)
chlapci:  1.  Říha  Oliver,  2.  Benda  Vladimír,  3. 
Berger  Bonifác,  4. Muchka Ondřej (LKNH), 
4.  Berger  Alfons,  5.  Šilhan  Kryštof,  6. Pejša 
Antonín (LKNH)

U8  -  dívky:  1.  Vyskočilová  Majda, 2.  
Šambergerová Emma (LKNH), 3. Měchurová 
Karina, 4. Kastnerová Tereza (LKNH),  5. 
Králová Terezie, 6. Šebestová Barbora
chlapci:  1.  Račko  Lukáš,  2.  Stellner  Karel,  3. 
Vorlický Adam (LKNH), 4. Salač Jan, 5. Jakub 
Novák (LKNH), 6. Berger Bonifác
U10-dívky:  1. Trinerová Nella (LKNH),  2. 
Česáková Alice, 3. Fischer Nataly, 4. Potužníková 
Magdalena (LKNH), 5. Peřinová  Eliška,  6. 
Káňová Helena (LKNH)
chlapci:  1.  Šilhan  Šimon,  2.  Šilhan  Vojtěch,  3. 
Hlavsa Albert, 4. Olič Šimon, 5. Ruster Max, 6. 
Henrich Aleš
U12  -  dívky:  1.  Kučerová  Eliška,  2.  Kolovratová 
Tereza, 3. Tůmová Veronika, 4. Peřinová Anna, 5. 
Šalátová Veronika, 6. Študlarová Zuzana
chlapci:  1.  Košina  Tobiáš,  2.  Kučera  Robert,  3. 
Vyskočil Jan, 4. Rádl Mikeš, 5. Štěrík Jan (LKNH), 
6. Děbnár Josef
U14  - dívky:  1.  Kolovratová Adéla,  2. Česáková 
Eliška, 3. Potužníková Kateřina (LKNH), 4. 
Šimonková Terezie (LKNH), 5. Vošická Adéla
chlapci: 1. Vrabec Jiří, 2. Kozma Jakub, 3. Bořek 
Adam (LKNH), 4. Kříž Filip (LKNH), 5. Dlabač 

Marek, 6. Karliczek Tomáš (LKNH)
U16  - dívky:  1. Žampachová Bára, 2. Turčinová 
Anna, 3. Lipavská Klára (LKNH) 
chlapci: 1. Křiklava Jakub, 2. Havelka Daniel

Rádi  bychom  poděkovali  patronce  závodu 
Petře Novákové, která přesto, že se nemohla zá-
vodu zúčastnit (soustředění Itálie), tak podepsala 
dětem diplomy a poslala sladkosti. Panu Josefu 
Pillerovi, Karlovarskému kraji, městu Nejdku, obci 
Nové Hamry, hotelu Seifert, horské službě Nové 
Hamry, Foliopísmo Blažej Karlovy Vary, Martině 
Pichlíkové,  firmě  Polypress,  s.r.o.,  AVE  CZ  od-
padové hospodářství, s.r.o. a všem, kteří se po-
díleli  na  zajištění  závodů  v  Nových  Hamrech. 
Naše díky patří též rodinám malých závodníků, 
které děti na závody nejen doprovází, ale také 
povzbuzují podél trati, ať je jakékoli počasí a sa-
mozřejmě trenérům a všem, kteří se na přípravě 
malých závodníků podílejí. Těšíme se na další zá-
vody a věříme, že si z nich odneseme spoustu 
krásných umístění a sportovních zážitků.

za TJ Jiskra Nejdek oddíl alpského lyžování 
LK Nové Hamry Martina Nováková

 Foto: Martina Nováková



PRODÁM BYT 
2+1 s balkonem,  

v osobním vlastnictví. 
Nejdek, Lipová ulice.

Ihned volný.

Tel: 722 478 007

červen 201616 | Nejdecké listy

Bernov 258

Miloš Sýkora
777 259 504

Kompletní rekonstrukce střech

e-mail: klempir.sykora@seznam.cz

KLEMPÍŘSTVÍ 
A POKRÝVAČSTVÍ

359 807 807

INTERNET

100 Mb 399Kč

WIFI ZDARMA

NOVÁ KANCELÁŘ V NEJDKU
NÁM. KARLA IV 157 (NAPROTI ALBERTU)

 
 

HLEDÁ 
do svého kolektivu v rámci rozšíření výroby kontejnerů schopné pracovníky na tyto pozice: 

 

    montážní dělníky                                             průměrná mzda 22.000 Kč 
    svářeče CO2     průměrná mzda 27.000 Kč 

 

Nabízíme: 
perspektivní zaměstnání ve stabilní společnosti, zajímavé finanční ohodnocení, odměny 
závodního stravování (obědy, večeře) 
 

Bližší informace na personálním oddělení: 
Tel.: 353 562 050, nebo e-mail: brucknerova@czech-cont.cz 

 

 



PŘIJME KUCHAŘE

Domov se zvláštním režimem „MATYÁŠ“ v Nejdku,
příspěvková organizace se sídlem Mládežnická 1123, 362 21 Nejdek,

zřízená Karlovarským krajem, zapsaná v obchodním rejstříku
vedeném Krajským soudem v Plzni, odd. Pr. vl. 509

Požadavky: bezúhonnost, střední vzdělání
s výučním listem v oboru kuchař

Nástup: leden 2017
Kontakt: 353 176 459, www.ddnejdek.cz,

 dagmar.silhanova@ddnejdek.cz

   nové hamry

Hotel Malamut
RELAX RESORT Nové Hamry s.r.o.

P

free

info@hotelmalamut.cz  •  www.hotelmalamut.cz  

 775 944 367  •  725 003 367

 RESTAURACE A HOTEL MALAMUT

ČESKÁ KUCHYNĚ  /zvĚŘINOVÉ SPECIALITY/

 BAZÉN, SAUNA, WHIRPOOL

VELKOOBCHOD - MALOOBCHOD
V TATROVICÍCH NABÍZÍ

CELOROČNÍ PRODEJ
brambor, cibule, česneku a jablek
od českých farmářů a zemědělců.

BRAMBORY A CIBULE RANÉ
Z LITOMĚŘICKA, KVĚTÁK, KEDLUBNY,

OKURKY NAKLÁDAČKY, 
MERUŇKY, ŠVESTKY, BROSKVE, JAHODY

SEZONNÍ PRODEJ - AKTUÁLNĚ

OTEVŘENO:
PO - PÁ 9.00 - 17.00, SO 9.00 - 13.00

PRODEJ V TATROVICÍCH (pod kostelem)

Telefonické objednávky s možností závozu až k vám.

Tel.: 702040495 - 352676737

www.ovoce-zelenina-tatrovice.cz

NEJDECKÉ LISTY: Vydává město Nejdek | Internetové vydání na: www.nejdek.cz | Adresa redakce: infocentrum Nejdek, nám. Karla IV. 241, 362 21 Nejdek | Příjem příspěvků: Pavlína Schwarzová, e-mail: nejdeckelisty@nejdek.cz, tel.: 353 240 135, 
mob.: 736 679 260 | Příjem inzerce a vzpomínek: Pavlína Schwarzová, e-mail: p.schwarzova@nejdek.cz, tel.: 353 240 126 | Grafická úprava: Robert Kajzer, www.kajobert.net | Tiskne: Tiskárna Median, s.r.o., Průmyslová 1456, 363 01 Ostrov, 
www.tiskarna-median.eu | Registrováno pod č. MK ČR E 11994. Redakce nezodpovídá za obsah reklamy a vyhrazuje si krátit příspěvky. Fotografie bez uvedení autora pocházejí z archivu MěÚ. Uzávěrka příspěvků do dalšího čísla vždy 15. den v měsíci. Uzávěrka inzerce do dalšího čísla vždy 8. den v měsíci.


